

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ловушка

Я расскажу один случай, который в свое время произвел на меня неизгладимое впечатление. После института я работал в одном частном издательстве дизайнером. Моя начальница, дама эффектная и замужняя положила на меня глаз, это стало ясно сразу: она отпускала недвусмысленные шуточки в мой адрес, в шутку хлопала меня по заднице и т. д.

Я был не против, она мне нравилась и нравилось, что речь не шла о любви и т. д., а именно, она намекала на то, что у нее муж, но она любит всячески развлекаться. И вот как-то после очередной офисной попойки она пригласила меня к себе, сказав, что муж уехал. Таким образом, вечер продолжился и них дома. Как женщина волевая и привыкшая командовать она отправила меня в ванную, дав понять, что бы я вымылся везде хорошенько.

Я тогда ничего не заподозрил, поскольку от природы патологически чистоплотен и даже чересчур. В общем, все шло по плану: я вымылся с пристрастием, вышел в комнату, на столе уже красовалось вино, работал видик с какой-то порнухой, она в пеньюаре убежала в ванную, оставив меня пить вино и смотреть порно.

Она вышла, выключила телевизор и повела меня в спальню, попросила сделать ей массаж. Я сел на нее, стал мять спину, естественно мой восставший член уже был готов, я спускался руками все ниже и мял уже не спину, а раздвигал её крупные ягодицы, она стонала и говорила —

мол, подожди не входи в меня, помассируй еще. Я слушался и тут как гром среди ясного неба у меня за спиной прозвучало басом вопросительное:

— Ира?

Я окаменел — это был ее муж. Она же невозмутимо простонала

— А, дорогой ты уже вернулся, присоединяйся.

Муж, его звали Сергей, скинул пиджак, похлопал меня по плечу и сказал

— Продолжай, продолжай, я посмотрю. И включил свет.

Я не сразу понял, что это такая игра, но стал осторожно массировать спину Ирины. Член мой опал, да и от выпитого я сам был как в тумане. Тем временем Сергей полностью разделся, встал на колени перед женой

и стал водить своим огромным членом по ее рту, она подняла голову и обхватила его губами.

Член его сразу же достиг своих максимальных размеров. Ира отпустила

член мужа и скомандовала мне лечь на живот и, что теперь она мне сделает массаж. Я повиновался. Она не стала садиться на меня а присела рядом и стала очень сильно и профессионально массировать мне спину,

я совсем обмяк и расслабился, она же добралась до моих

ягодиц, стала играть с ними, раздвигать их, по большому счету тут я понял зачем меня пригласили, но ничего сделать уже не мог. Она поспешила палец и стала массировать мне

анус, постаралась войти пальцем, но анус непроизвольно сжался. Ира наклонилась ко мне, поцеловала в мочку уха и прошептала

— Расслабься, ничего не бойся, я с тобой. Встань на коленки.

Я повиновался.

Ира достала искусственный член, облизала его и стала водить им по моим губам.

— Возьми его, заглоти как можно глубже.

Я обхватил член губами и она с силой протолкнула его мне прямо в глотку, вызывая рвотный рефлекс, я весь напрягся, анус раскрылся и

я почувствовал, как член Сергея легко скользнул внутрь, Сергей громко выдохнул. Движения его были плавными и деликатными. От его толчков я весь содрогался мой, так и не вставший член болтался между ног. Ирина стала ласкать меня, Сергей двигался сверху вниз — все быстрее и быстрее.

Так продолжалось довольно долго. Ира все время шептала мне на ухо:

— Вот видишь, ничего страшного, тебе же не больно?

Я молча кивал, она целовала меня в губы.

Вдруг Сергей остановился и скомандовал жене:

— Ира, переверни его.

Ирина властно взяла меня за плечи и перевернула на спину, Сергей подложил подушку.

— Ну как тебе, нравится?

Я сторал от стыда и не знал, что сказать. А Сергей, похоже, и не ждал ответа.

— Вижу, что нравится, смотри-ка, ты как хорошая сучка исходишь соком.

С этими словами он взял мой член за основание и выдавил из него каплю прозрачной жидкости. Я ощутил сладостный зуд, набрался смелости и простонал:

— Мне нравится.

— Подожди, сейчас понравится еще больше.

Сергей опять придвинул свой член к моему, уже достаточно хорошо разработанному отверстию. Послюнил головку и беспрепятственно вошел в меня, я застонал и закрыл глаза. Сергей сильно двинул членом.

— Нет уж, ты смотри! Ира, помоги мне.

Я открыл глаза, он развел мне ягодицы руками и стал сильно насаживать меня. Ира взяла мой член и стала как бы доить его, с каждым толчком из моего опавшего органа вытекала порция белой жидкости. Сергей стал двигаться быстрее, из моего члена потекли сгустки спермы, невыносимая сладость скопилась внизу живота.

Ира все шептала:

— Ну давай же мой хороший, давай.

Не понятно было к кому она обращается. Вдруг мой член на мгновение напрягся, и я разрядился остатками спермы, оргазм был очень длинный и необычный, Сергей сделал еще несколько движений, зарычал и задергался в конвульсиях, я почувствовал, как горячая струя заполнила мои внутренности. Сергей повалился на меня. На какое-то мгновение повисла пауза. Тут Ира, как бы капризничая, сказала:

— Мальчики, а как же я?

Сергей поднялся с меня, поцеловал жену и кивнув на меня сказал:

— Он весь твой, дорогая.

Ира заглотила мой член и стала истоиво сосать. А я лежал на спине и понимал, что из меня вытекает сперма мужчины. Я восстановился довольно быстро и, то ли в отместку за то, что меня так использовали, то ли от чрезмерного возбуждения, я как мог сильно и в разных позах довел ее

до оргазма. Сергей сидел в кресле, курил и беспристрастно наблюдал за нашим актом.

Потом, когда все закончилось, мы еще долго сидели на кухне, пили вино и ни слова не говорили о том, что произошло только что.

[hochuraru@yahoo.com](mailto:hochuraru@yahoo.com)